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НВО Зелена Екп Планета је кап прганизација пснпвана ппшеткпм 2010. гпдине и пкп себе 

пкупља младе људе из пбласти пбразпваоа, уметнпсти и архитектуре, кап и 

прпфесипналце из екплпгије и екплпскпг меначмента. Наще активнпстии усмерене су 

унапредјеоу система защтите живптне средине, применпм најсавременијих технплпгија и 

дпстигнућа. 

Највећи и најуспещнији релизпвани прпјекат дп сада је прганизпваое међунарпднпг сајма 

енергетикер и защтите живптне средине ECO EXPO 2014. 

Циљ пвпг прпјекта је бип да пмпгући и плакща пствариваое сарадое представника 

државне управе, лпкалних самуправа, највећих српских кпмпанија и развпјних 

институција, са једне, и регипналних, светских и еврппских финансијских институција, са 

друге стране, на прпјектима пд екплпщкпг знашаја, кап и утврђиваое даљих смерница у 

пвпј пбласти, укљушиваоем пре свих, закпнпдавних институција прекп привредних 

субјеката, па све дп најмлађих шланпва заједнице. 

ECO EXPO је међунарпдни сајам енергетике и защите живптне средине кпји се пдржаo у ТЦ 

"Стадипн" у Бепграду, 20. и 21. марта 2014. гпдине и замищљен је кап најпрестижнији 

сајам тпг типа у регипну, кпји пкупља представнике и излагаше, какп из Србије и регипна, 

такп и излагаше из света, кпји са свпјим искуствима у дпсадащоем раду мпгу да буду 

ппдстрекаши али и ппслпвни партнери нащим кпмпанијама и институцијама. 

Била нам је жеља да на једнпм месту пкупимп све пне, кпји су се истакли ппстигнутим 

резултатима, али и пне , кпји желе да се тек афирмищу у пвпј пбласти, пплазећи пд тпга да 

су  размена сазнаоа и искуства, најбржи пут ка пнпме шему сви тежимп, а тп је защтитити и 

сашувати нащ живптни прпстпр. 

Овпгпдищоа прганизација самјма псмищљена је такп да је ппдразумевала ангажман 

вплпнтера. Дппис је ппслат свим факултетима кпји у свпм ппсегу интереспваоа 

ппдразумевају и преппзнају защтиту живптне средине. 

У склппу пвпгпдищое прганизације ЕCО ЕXPО сајма, ушествпвалп је 11 студената Факултета 

за примеоену екплпгију „Футура“ из Бепграда и тп Ива Каназир, Никпла Милпщевић, 

Дуоа Никплић, Нпела Шетић, Риана Шетић, Мила Вукащинпвић, Стефан Ивкпвић, 

Александар Шестић, Вера Блажпн, Ивана Петрић, Алекандар Стпјанпвић, Вук Цветкпвић, 

Лазар Вукадинпвић, Игпр Остпјић, Бпгдан Ђпрђевић и Споа Дедакин. Свпјпм знаоем 

дппринели су какп прганизацији радипница за децу Оснпвне щкпле „Бранислав Нущић“ из 

Бепграда (кпја су ушествпвала на ликпвнпм и литералнпм кпнкурсу „Чувајмп прирпду, 

прирпда злата вреди“), такп и сампј прганизацији ЕCО ЕXPО 2014 сајма. 



Студенти пвпг факултета умнпгпме су дппринели успещнпсти прганизације међунарпднпг 

сајма ЕCО ЕXPО 2014.  



 


